



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA  
CENTRO DE FORMAÇÃO EM ARTES E COMUNICAÇÃO**

**HOMOLOGAÇÃO Nº 24 / 2023 - CFAC (11.01.06.05)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Porto Seguro-BA, 29 de maio de 2023.**

**RETIFICAÇÃO Nº 01  
EDITAL Nº 01/2023 CFAC**

Altera a redação do item 3.6 do Edital e demais providências.

**Onde lê-se:**

Os/As candidatos/as aprovados/as neste Edital, na fase de matrícula serão convocadas para participarem de banca de heteroidentificação de acordo com a Resolução nº 23/2022.

**Leia-se:**

As/os candidatas/os inscritas/os neste Edital que apresentarem a autodeclaração de pessoas negra/preta /parda (APÊNDICE I) serão convocadas/os a participarem de banca de heteroidentificação de acordo com a Resolução nº 23/2022.

*(Assinado digitalmente em 29/05/2023 16:26 )*

**BERNARD PEGO BELISARIO**

*DIRETOR - TITULAR*

*CFAC (11.01.06.05)*

*Matrícula: 3029042*

**Processo Associado: 23746.003361/2023-94**

Visualize o documento original em <https://sig.ufsb.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **24**, ano: **2023**, tipo: **HOMOLOGAÇÃO**, data de emissão: **29/05/2023** e o código de verificação: **f7ddfd00d**